«Зима прекрасна, когда безопасна».

Зима – одно из самых веселых и разнообразных с точки зрения отдыха времен года. Сколько приятных эмоций можно получить, играя в снежки, катаясь на горках, санках, коньках, лыжах! Однако в любом, даже самом веселом и радостном занятии, необходимо соблюдать меры предосторожности.

Особая ответственность за формирование навыков безопасного поведения в окружающей среде возлагается на работников дошкольного учреждения.

Мы, взрослые, должны не просто оградить ребенка от опасностей, а подготовить к возможной встрече с ними, привить им навыки безопасного поведения.

Значимой также является проблема создания условий в ДОУ, позволяющих ребенку планомерно накапливать опыт **безопасного поведения**.

С такой целью в старшей группе «Весёлые ребята» прошел тематический день под названием «Зима прекрасна, когда безопасна».

В этот день к ребятам в гости пришёл настоящий полицейский.

Вместе с гостем ребята рассматривали обучающие плакаты «Безопасная Зима», «Зимние опасности».

Отвечали на вопросы, где можно играть зимой и где играть нельзя.

Делились знаниями о правилах дорожного движения в зимний период, где, когда и как можно переходить проезжую часть.

Обыгрывали ситуации «Осторожно! Сугроб- помеха обзору.», «Такая горка опасна» и разбирали почему опасно играть и кататься на горках, расположенных рядом с дорогой. В завершение встречи гость вручил детям подарки – светоотражающие фликеры, памятки

о правилах поведения на дороге зимой, раскраски по теме.

Проведение данных мероприятий в игровой форме позволяет сформировать у детей знания о правилах безопасного поведения на улице в зимний период времени. Педагоги группы Павлова Ю.М., Строкова С.Р.

